
B E L Ü G Y M I N I S Z T É R I U M

10—22/9/1985.

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG

Rendőrök, határőrök, tűzoltók!

Tisztesek, tiszthelyettesek, zászlósok, tisztek, tábornokok!

Köszöntöm Önöket hazánk felszabadulásának 40. évfordulóján. 
A szovjet nép hatalmas áldozatokkal járó gigászi küzdelmének 
eredményeként szabadult fel népünk 1945-ben a hitleri fasizmus 
igája alól. Örök hálával emlékezünk ezen a napon azokra a hő
sökre, akik a legdrágábbat, az életüket áldozták hazánk felszaba
dításáért.

1945. április 4-e sorsfordulót jelent hazánk történelmében. A sza
badságért, a nemzeti függetlenségért és a társadalmi haladásért 
vívott évszázados küzdelmeink célja vált valóra ezen a napon. 
Népünk visszanyerte méltóságát, megnyílt előtte a társadalmi fej
lődés, a nemzeti felemelkedés lehetősége.

Dolgozó népünk élt a 40 évvel ezelőtt kapott lehetőséggel, kezébe 
vette saját sorsának irányítását. Újjáépítette a háborús pusztítás 
során romokba döntött országot.

A romok helyén fejlett iparral és mezőgazdasággal rendelkező 
szocialista alapokon fejlődő társadalmat épített fel. A szocializ
mus építése hazánkban sem volt töretlen és hibamentes. Elért 
eredményeink 1956. októberében végveszélybe kerültek. Szovjet 
barátaink segítségével megvédtük a munkáshatalmat, az újjászer
vezett párt vezetésével biztosítottuk a gyors konszolidációt és az 
építő munka folytatását.

A magyar nép alkotó munkájában, a szocializmusért, a társadalmi 
haladásért vívott harcában mindvégig szilárdan támaszkodhatott
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a Szovjetunió és a szocializmust építő országok közösségére. A 
marxizmus—leninizmus, a proletár internacionalizmus elveire 
épülő együttműködés a feltétele napjainkban is a további fejlő
désnek, vívmányaink megőrzésének.

Európa népe 1945 óta békében él és dolgozik. Történelmünkben 
ilyen hosszú békés időszak még nem volt, ennek záloga a szocia
lista világrendszer növekvő ereje. A Szovjetunióval, a szocialista 
országokkal és a világ haladó népeivel együtt szilárdan harcol a 
békét veszélyeztető imperialista törekvések ellen, támogatja a 
fegyverkezési hajsza csökkentésére, az enyhülés eredményeinek 
megvédésére, egy nyugodt, békés világ megteremtésére irányuló 
törekvéseket. Célkitűzéseink megvalósításában fokozott jelentő
sége van annak a fegyver-barátságnak, amely fegyveres erőinket 
és fegyveres testületeinket a Szovjetunióval és a Varsói Szerződés 
többi tagjával összefűzi. Ez olyan erő, amely napjainkban is képes 
megfékezni az újra feltámadó hidegháborús törekvéseket, és biz
tosítani a világ népeinek békés építő munkáját.

Elvtársak!

Néhány nappal ezelőtt fejeződött be pártunk XIII. kongresszusa. 
A kongresszuson meghatározott politikai, társadalmi, gazdasági 
célkitűzések megvalósítása fokozott erőfeszítéseket követel. Né
pünk képes és kész a szocializmus építése soron következő felada
tainak a megoldására, mert azokat sajátjának érzi és vallja.

A kongresszus határozatai arra kötelezik a Belügyminisztérium 
teljes személyi állományát, hogy töretlen hittel erősítse és védje 
a Magyar Népköztársaság állami, társadalmi rendjét, következetes 
munkával segítse a szocialista társadalom építését, önzetlen áldo
zatvállalással szolgálja népünk erőfeszítéseit.

Hazánk felszabadulásának 40. évfordulóján köszönetemet és elis
merésemet fejezem ki a Belügyminisztérium egész személyi állo
mányának önfeláldozó helytállásáért. Kívánom, hogy népünk tá
mogatásával további eredményeket érjenek el szocialista társa
dalmi rendünk védelmében.

Éljen a 40 éve felszabadult szocializmust építő hazánk!

Éljen a magyar és szovjet nép örök barátsága!

Éljen a béke!

DR. KAMARA JÁNOS s. k.,
belügyminiszter

Készült: 500 példányban. 
Kapják: elosztó szerint.
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